ESCUELA SECUNDARIA NUMERO 59

EXAMEN DE MATEMÁTICAS MES DE NOVIEMBRE

NOMBRE DEL ALUMNO_____________________________________GRUPO_____

Resolver

3x – (2x – 1) = 7x –(3 – 5x) + ( -x + 24)              3x – 5 = x + 3          -  8X+ 9X-(4X+4) = 16 + 3
9x  - 4x + 35 – 15 =  60 + 20                                      4x + 20  =  5x + 8               

                                                                                        -2              3                         

x    + 3x    =  17                                                            10(x – 9) – 9(5 – 6x) = 2(4x – 1) + 5(1 + 2x)             

5       2       

 LA SUMA DE TRES NUMEROS CONSECUTIVOS ES IGUAL A 135 . CUALES SON ESOS

NUMROS

   LAS EDADES DE TRES HERMANOS SUMAN  48 AÑOS EL MEDIANO TIENE 4 AÑOS MAS QUE EL MENOR Y EL MAYOR TIENE 8 AÑOS MAS QUE EL MENOR . CUAL ES LA EDAD DE CADA UNO.

EN UN GRUPO DE  36 ALUMNOS EL NUMERO DE MUJERES ES LA MITAD DEL NUMERO DE HOMBRES . CUANTAS MUJERES Y CUANTOS HOMBRES TIENE EL GRUPO

